崇左市2022年度考试录用公务员体检有关事项要求

根据《广西壮族自治区2022年度考试录用公务员公告》和《关于进一步做好公务员考试录用体检工作的通知》（人社部发〔2012〕65号）等规定，现将崇左市公务员录用体检的有关事项要求如下：
一、总体要求
[bookmark: _GoBack]请入围体检的考生认真阅读《公务员录用体检考生须知》（见附件3），于体检当天持本人有效居民身份证、体检通知书（体检通知书由招录机关发放）及1张两寸近期正面免冠彩色证件照片，按时到达集中地点参加体检，配合做好身份核验、缴交体检费等工作，并查验体检前48小时内新冠病毒核酸检测结果为阴性、“广西健康码”为绿码、“通信大数据行程卡”为绿码并现场测量体温正常（＜37.3℃）。不按规定时间、地点参加体检者，视为自动放弃体检资格。
二、体检集中的时间和地点
集中时间：2022年8月19日（星期五）上午6：50集中，
集中地点：崇左市新城路1号市行政中心人大区前门广场。
三、体检项目及标准
（一）体检项目及标准按照《关于修订〈公务员录用体检通用标准（试行）〉及〈公务员录用体检操作手册（试行）〉有关内容的通知》（人社部发〔2016〕140号）等规定执行。
对身体条件有特殊要求的人民警察等招录职位，按照《关于印发〈公务员录用体检特殊标准（试行）〉的通知》（人社部发〔2010〕82号）、《关于司法行政部门医学、心里矫正类职位视力项目执行标准的复函》(国公综函〔2013〕13号）和《关于公安机关看守所狱医职位录用体检视力项目执行标准的复函》(国公综函〔2013〕20号）等规定执行。
（二）对《公务员录用体检通用标准(试行)》中的心率、视力、听力、血压等项目达不到体检合格标准的，当场告知考生并安排当日复检；对边缘性心脏杂音、病理性心电图、病理性杂音、频发早搏（心电图证实）等项目达不到体检合格标准的，当场告知考生并安排当场复检。按照《公务员录用体检特殊标准(试行)》执行的项目（如视力、色盲、听力、嗅觉等）均不进行复检。
当日、当场复检只能进行1次，仍达不到体检合格标准的项目，不再择日进行复检。考生对非当日、非当场复检的体检项目结论有疑问的，可在接到体检结论通知之日起7日内，向我市公务员主管部门提交复检书面申请。复检内容为对体检结论有影响的项目。复检只能进行1次，体检结论以复检结论为准。除当日、当场复检项目外，复检项目须严格保密。
考生在规定时间内未按要求完成体检项目的，视同自动放弃体检资格。
四、体检人选递补
出现体检不合格或自愿放弃情形的，从同一职位面试成绩合格的报考人员中按照综合成绩从高分到低分的顺序依次递补，跨年度的，不再递补。
五、疫情防控信息报备
8月17日起，考生应通过“智桂通”微信小程序或“爱广西”手机APP实名申领“广西健康码”，并及时更新“广西健康码”和“通信大数据行程卡”状态（已有“健康码”的考生要及时更新状态）。跨省份、跨设区市参加体检的考生须遵守住地所在地疫情防控要求，并向住地社区报备。入围面试的考生在体检前非必要不离住处，不扎堆、不聚集、不聚会、不前往人群密集场所。
不按以上要求报备的，进入考点时须现场进行疫情防控信息流调和评估，因此影响体检的，后果由考生自行承担。
六、其他
（一）体检所产生的费用由考生个人自理。
（二）考生在体检过程中有意隐瞒影响录用的疾病或病史的，给予不予录用的处理；有串通体检工作人员作弊或者请他人顶替体检以及交换、替换化验样本等作弊行为的，体检结果无效,并按照公务员录用考试违规违纪的有关规定严肃处理。
（三）本公告发布以后，考生放弃体检、考察资格的，记入公务员录用诚信档案。

联系方式及电话：中共崇左市委组织部公务员二科
0771-7968353


